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Образовательный минимум
Основы права

Дееспособность – способность самостоятельно и осознанно осуществлять юридические права и обязанности. Частичная – с 6 лет, неполная -  с 14 лет, полная – с 18 лет. 
Нормативно-правовой акт – юридический документ, который содержит нормы права. 
Отрасль права – совокупность норм права, которые регулируют однородные общественные отношения.  Виды:   уголовное право, гражданское право, административное право, трудовое право и др.
Право – система общеобязательных правил поведения (норм права), которые установлены государством, формально определены в нормативно-правовых актах, регулируют общественные отношения и охраняются мерами государственного принуждения.  
Правоотношения – общественные отношения, которые регулируются нормами права.
Правоспособность – способность иметь права и обязанности (с рождения и до смерти). 
Правонарушение – виновное деяние (действие или бездействие), которое причиняет вред обществу, нарушает нормы права и влечёт за собой юридическую ответственность.  Виды: проступки и преступления.
Правосудие – деятельность суда по разрешению правовых споров на основании норм права
Правоохранительные органы – специальные органы (государственные и негосударственные), которые создаются с целью   охраны права,   действуют на основании закона и имеют право применения мер принуждения.  Виды:   суд, прокуратура, адвокатура, МВД и др. 
Юридическая ответственность – ответственность перед законом, применение мер государственного принуждения к нарушителю за совершение противоправного деяния. Виды: уголовная, гражданская, административная, дисциплинарная, материальная.


