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Образовательный минимум
Социальная философия. Социальная психология.
Индивид – человек как единичный представитель человеческого рода
Индивидуальность – совокупность уникальных свойств и качеств человека  
Исторический процесс –  общество в динамике, то есть в движении, изменении, развитии.
Личность – человек как субъект сознательной деятельности и общественных отношений; совокупность социально значимых свойств человека, его социальная (общественная) сущность
Общество – обособившаяся от природы, но тесно с ней связанная часть материального мира, которая включает в себя способы   взаимодействия людей и формы их объединения. Основные сферы: политическая, экономическая, социальная, духовная. Современная типология обществ: традиционное (аграрное), индустриальное, постиндустриальное.
Социальное изменение – переход социальных объектов из одних состояний в другое, появление у них новых свойств. Формы: эволюция, революция, реформы.  Направленность: прогресс, регресс, стагнация. 
Социальное развитие – глубокие, качественные преобразования всей социальной системы.
Социализация – освоение индивидом социальных норм, социального опыта и культурных ценностей общества.   Виды: первичная и вторичная.   Фазы: адаптация, индивидуализация, интеграция.
Социальное действие – действие социального субъекта (человека, группы), объектом которого являются другие социальные субъекты
Социальная установка – психологическая готовность личности вести себя определённым образом в отношении объекта на основании прошедшего опыта. 
Я-концепция – динамичная, более или менее осознанная система представлений индивида о самом себе.   Компоненты: когнитивный (познавательный), эмоциональный (оценочно-волевой), поведенческий.

