Внимание – акция!
              В целях повышения эффективности борьбы с наркоманией и наркопреступностью, привлечения общественности к решению данной проблемы МВД РФ во взаимодействии с органами и учреждения системы антинаркотической профилактики, исполнительными органами государственной власти, администрацией МО организовано проведение двух этапов  Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью»:
12-23 марта 2018 г. 
12-23 ноября 2018 г. 
Акция предполагает организацию работы «горячих линий», по которым будет поступать информация о фактах совершения преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, а также вопросы и предложения граждан по профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимых лиц.
Телефоны доверия всех заинтересованных в Акции учреждений и ведомств размещены на официальном Интернет-сайте УМФД России по Мурманской области и в региональных средствах массовой информации.
[bookmark: _GoBack]В целях организации приема сообщений граждан о фактах незаконного оборота наркотических средств, информирования по вопросам оказания помощи от наркотической зависимости, реабилитации и ресоцилизации несовершеннолетних граждан на базе ГОБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» организована работа «горячей линии» (тел. (8152) 25-40-61; 25-40-62)

